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Realizado en Laminado Estratificado de 

Alta Presión (HPL) fabricado conforme 
a la norma EN 438, compuesto por 
celulosa y resinas termoendurecibles, el 
acabado decorativo está integrado en 
el propio material incorporando resinas 
melamínicas.

Las características más importantes son: 
resistente a la humedad y al calor, altamente 
resistente a los productos químicos. No se 

oxida. Instalación, montaje y ensamblaje 
funcional, higiénico, antibacteriano. No 

poroso. Superficie no tóxica, sin perjuicio 
para los usuarios. Anti-vandálico. Anti 

graffiti, impacto y rayado. Decorativo y 
estético. Amplia gama de colores. La alta 

calidad del material. Concepción robusta 
y funcional. Gran rigidez y durabilidad, 
para un uso intensivo. Altamente 

estéticas. Montaje y ensamblaje rápido y 
fácil mediante tornillería. Perfectamente 

adaptable a cada necesidad.

Manufactured in HPL (high pressure 
laminate) using cellulose and thermo-
hardened resins in accordance with 

European Standard EN 438. The 

decorative finish is inherent in the material 

which is manufactured from melamine 

phenolic resins.

The most important characteristics are: 
resistant to humidity and heat. Highly 
resistant to chemical products. Rustproof. 
Easy installation, mounting  and  assembly. 
Hygienic, anti-bacterial, non-porous. Non-

toxic surface,  safe for users. Anti-vandal, 

anti-graffiti, anti-scratching, and anti-
impact. Decorative and aesthetic. Large 
range of colours. The high quality  of the 
material. Functional and robust. Highly 
durable for intensive use. Highly aesthetic. 
Easy and quick mounting and screw fixed 
assembly. Highly adaptable for many 
applications.

Réalisés en stratifié laminé de haute 

pression (HPL) fabriqué conformément à 
la norme EN 438 constitué de cellulose et 

de résines thermodurcissable, la finition 
décorative est intégrée au produit à l’aide 
de résines.

Les caractéristiques les plus importantes 
sont: resistance à l’humidité et la chaleur, 
Hautement résistant aux produits 
chimiques . Ne s’oxyde pas. Installation, 

montage et assemblage fonctionnel. 
Hygiénique, anti-bactérie. Non poreux. 
Contact non toxique sans risque pour les 
utilisateurs. Anti-vandalisme . Anti-graffiti, 
impacts et rayures. Décoratif et esthétique, 
large gamme de couleurs. La très haute 

qualité du matériau. La conception 
robuste et fonctionnelle. Grande rigidité 
et durabilité pour une utilisation intensive. 
Très esthétique. Montage et assemblage 
rapide et facile à l’aide de tournevis. 
Parfaitement adaptable à toute situation.

Características
Generales Fenólico.

General Characteristics
in Compact.

Caractéristiques Générales
des Mobiliers Compact.
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 Densité
 ISO 1183

     Field Unité Valeur dans 438-4 
   CGS          CGF

    Masse g/cm3      1,35

 Surface de résistance à l’abrasion
 EN 438 2 - 10
    Point démarrage Cycles  150

    Point médian Cycles      350

 Résistance aux rayures
 EN 438 2 - 25
    Un fini brillant Newtons      2
    D’autres finitions Newtons      3

 Résistance à l’impacte
 EN 438 2 - 21 
 Chute de balle e 6mm mm. taille  1400

    Chute de balle e > 6mm mm. taille  1800
    Poinçon de diamètre mm.   10

 Résistance à la chaleur sèche (180º)
 EN 438 2 - 16
 Un fini brillant Tableau II e année  3
 D’autres finitions Tableau II e année  4

 Résistance à la chaleur humide
 EN 12721
    Un fini brillant Tableau II e année  

>

3

    D’autres finitions Tableau II e année  

>

4

 Résistance à l’immersion dans l’eau bouillante
 EN 438 2 - 12

    Augmentation % max 2 e 5mm. 5,0 7,0
    massive e>5mm. 2,0 3,0

    Augmentation % max 2 e 5mm. 6,0 9,0
    de l’épaisseur e>5mm. 2,0 6,0

    E année terminé luminosité Tableau II e année    3

    Niveau d’autres finitions Tableau II e année    4

 Stabilité dimensionnelle à haute température
 EN 438 2 - 17

  % 2 e 5mm long.  0,40

   % 2 e 5mm transv.  0,80

  % e 5mm long.  0,30

     % e 5mm transv.  0,60

 Résistance à la vapeur d’eau
 EN 438 2 - 14
    Aspect E année terminé luminosité    3
    Tableau II Niveau d’autres finitions    4

 Résistance aux taches
 EN 438 2 - 26
 Groupe: 1/2 Tableau III Tableau II e année   5
    Groupe: 3 Tableau III Tableau II e année  4

 Résistance à la brûler de cigarette
 EN 438 2 - 30

    Apparence Tableau II e année  3

 Comportement au feu
 UNE 23.727
    Note Gentil M 3 M 1

 Solidité à la lumière (Arc au Xénon)
 EN 438 2 - 27
    Contraste Niveaux de gris  4 - 5

 Résistance à la fissuration
 EN 438 2 - 24
    Apparence Tableau II e année  4

    Modulo flexion
 ISO 178
    Effort mpa  9000

    La résistance à la flexion
 ISO 178
    Effort mpa  80

    Indice d’oxygène
 ISO 4589 - 2  
    Indice % 30 45

 Density
 ISO 1183

     Field Unit Value in 438-4 
   CGS          CGF

    Mass g/cm3      1,35

 Surface abrasion resistance
 EN 438 2 - 10
    Starting point Cycles  150

    Midpoint Cycles      350

 Resistance to scratch
 EN 438 2 - 25
    Brightness finish Newtons      2
    Others finish Newtons      3

 Resistance to shock
 EN 438 2 - 21 
 Drop ball e 6mm mm. height  1400

    Drop ball e > 6mm mm. height  1800
    Punching diameter mm.   10

 Resistance to dry heat (180º)
 EN 438 2 - 16
 Brightness finish Grade Chart II  3
 Others finish Grade Chart II  4

 Humid heat resistance
 EN 12721
    Brightness finish Grade Chart II  

>
3

    Others finish Grade Chart II  

>
4

 Resistance to immersion in boiling water
 EN 438 2 - 12

    Increase % max 2 e 5mm. 5,0 7,0
    mass e>5mm. 2,0 3,0

    Increased % max 2 e 5mm. 6,0 9,0
    thickness e>5mm. 2,0 6,0

    Degree gloss finish Grade Chart II              3

    Other finishes degree Grade Chart II              4

 Dimensional stability of high temperature
 EN 438 2 - 17

  % 2 e 5mm long.  0,40

   % 2 e 5mm transv.  0,80

  % e 5mm long.  0,30

     % e 5mm transv.  0,60

 Resistance to water vapor
 EN 438 2 - 14
    Appearance Degree gloss finish    3
    Chart II Other finishes degree    4

 Resistance to spotted
 EN 438 2 - 26
 Group: 1/2 Chart III Grade Chart II   5
    Group: 3 Chart III Grade Chart II  4

 Resistance to burn a cigarette
 EN 438 2 - 30

    Appearance Grade Chart II  3

 Behavior on fire
 UNE 23.727
    Skill Class M 3 M 1

 Solidity in the light (Xenon arc)
 EN 438 2 - 27
    Contrast Scale of greys  4 - 5

 Resistance to cracking
 EN 438 2 - 24
    Appearance Grade Chart II  4

    Modulo bending
 ISO 178
    Effort mpa  9000

    Resistance to bending
 ISO 178
    Effort mpa  80

    Oxygen index
 ISO 4589 - 2  
    Index % 30 45

Características Técnicas Technical Features Caractéristiques Techniques
 Densidad
 ISO 1183

     Campo Unidad Valor en 438-4 
   CGS          CGF

    Masa g/cm3      1,35

 Resistencia abrasión superficial
 EN 438 2 - 10
    Punto inicial Ciclos  150

    Punto medio Ciclos      350

 Resistencia al rayado
 EN 438 2 - 25
    Acabado brillo Newtons      2
    Otros acabados Newtons      3

 Resistencia al impacto
 EN 438 2 - 21 
 Caída bola e 6mm mm. altura  1400

    Caída bola e > 6mm mm. altura  1800
    Diám. Punzonamiento mm.   10

 Resistencia al calor seco (180º)
 EN 438 2 - 16
    Acabado brillo Grado Tabla II  3
   Otros acabados Grado Tabla II  4

 Resistencia al calor húmedo
 EN 12721
    Acabado brillo Grado Tabla II  

>
3

    Otros acabados Grado Tabla II  

>
4

 Resistencia inmersión en agua hirviendo
 EN 438 2 - 12

    Incremento % max 2 e 5mm. 5,0 7,0
    masa e>5mm. 2,0 3,0

    Incremento % max 2 e 5mm. 6,0 9,0
    espesor e>5mm. 2,0 6,0

    Grado acab. brillo Grado Tabla II              3

    Grado otros acab. Grado Tabla II              4

 Estabilidad dimensional a temperatura elevada
 EN 438 2 - 17

  % 2 e 5mm long.  0,40

   % 2 e 5mm transv.  0,80

  % e 5mm long.  0,30

     % e 5mm transv.  0,60

 Resistencia al vapor de agua
 EN 438 2 - 14
    Aspecto Grado acab. brillo    3
    Tabla II Grado otros acab.   4

 Resistencia al manchado
 EN 438 2 - 26
 Grupo: 1/2 Tabla III Grado Tabla II   5
    Grupo: 3 Tabla III Grado Tabla II  4

 Resistencia a la quemadura por cigarrillo
 EN 438 2 - 30

    Aspecto Grado Tabla II  3

 Comportamiento al fuego
 UNE 23.727
    Calificación            Clase M 3 M 1

 Solidez a la luz (Arco de Xenon)
 EN 438 2 - 27
    Contraste Escala de grises  4 - 5

 Resistencia al agrietamiento
 EN 438 2 - 24
    Aspecto Grado Tabla II  4

    Módulo de flexión
 ISO 178
    Esfuerzo mpa  9000

    Resistencia a flexión
 ISO 178
    Esfuerzo mpa  80

    Índice de oxígeno
 ISO 4589 - 2  
    Índice % 30 45
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